

**ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ РАДІОЕЛЕКТРОНІКИ
ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ З ВИБОРІВ РЕКТОРА**

ПРОТОКОЛ № 7

засідання організаційного комітету з виборів ректора ХНУРЕ
від 17.02.2025

ПРИСУТНІ: Боєчко-Немовча А.О., Горелов Д.Ю., Григор'єва О.В.,
Кашеев В.А., Кобилін О.А., Кучеренко Т.О., Лемешко О.В., Мартовицький В.О.,
Мірошніченко В.А., Селіванова К.Г., Сулейманова М.І., Ткачов В.М., Турута О.П.,
Фролов А.В., Чепела С.П.

Головуючий: Фролов А.В.

Порядок денний:

1. Розгляд звернення до організаційного комітету з проведення виборів ректора ХНУРЕ кандидата на посаду ректора Ігоря РУБАНА.
2. Різне.

Розгляд порядку денного:

Перше питання.

СЛУХАЛИ: Фролов А.В., який зазначив, що до організаційного комітету з проведення виборів ХНУРЕ постуило звернення від кандидата на посаду ректора ХНУРЕ Ігоря РУБАНА (Вх. ХНУРЕ від 04.02.2025 № 01/27-54) щодо:

– призначення проведення публічних дебатів між кандидатами на посаду ректора ХНУРЕ;

– з'ясування думки кандидата на посаду ректора Валерія СЕМЕНЦЯ щодо проведення публічних дебатів, зокрема узгодити дату проведення публічних дебатів – 01.04.2025 року.

ВИСТУПИВ: Ткачов В.М. з пропозицією підтримати пропозицію щодо проведення публічних дебатів та паралельно ініціювати паралельні процеси: з'ясувати думку іншого кандидата – Валерія СЕМЕНЦЯ та доручити це зробити голові Організаційного комітету; розробити нормативне забезпечення (порядок, регламент) щодо проведення публічних дебатів члену Організаційного комітету Марії СУЛЕЙМАНОВІЙ.

ВИСТУПИВ: Фролов А.В., який звернув увагу на те, що Організаційний комітет не може наполягати на участі кандидатів у публічних дебатах, бо це не регламентовано чинним законодавством. У зв'язку з цим надав наступні пропозиції:

– отримати згоду на проведення публічних дебатів у кандидата на посаду ректора ХНУРЕ Валерія СЕМЕНЦЯ;

– у разі згоди Валерія СЕМЕНЦЯ – ініціювати розробку порядку та регламенту проведення публічних дебатів.

ВИСТУПИВ: Лемешко О.В., який зазначив, що необхідно організувати вибори ректора ХНУРЕ таким чином, щоб не були порушені права виборців. Тому проведення публічних дебатів між кандидатами на посаду ректора ХНУРЕ є демократичною нормою, яку застосовують провідні ЗВО. Тому необхідно створити

умови для проведення публічних дебатів та погодити з кандидатами на посаду ректора ХНУРЕ дату та час проведення дебатів.

ВИСТУПИВ: Турута О.П., який зазначив, що, у разі відмови одного з кандидатів на посаду ректора ХНУРЕ, втрачається сам сенс проведення публічних дебатів.

ВИСТУПИЛА: Кучеренко Т.О., яка підтримала пропозицію щодо доцільності проведення публічних дебатів. Зокрема, у разі небажання одного із кандидатів брати участь у публічних дебатах, окремо мати алгоритм дій у нормативному забезпеченні для таких ситуацій.

ВИСТУПИЛА: Сулейманова М.І., яка підтримала пропозицію щодо доцільності проведення публічних дебатів та надала попередню згоду щодо підготовки відповідного нормативного забезпечення.

ВИСТУПИВ: Горелов Д.Ю., який підтримав пропозицію щодо доцільності проведення публічних дебатів.

ВИСТУПИВ: Ткачов В.М., який вніс пропозицію щодо формулювань проектів рішень Організаційного комітету для голосування.

Відбулося обговорення.

ПОСТАНОВИЛИ:

1.1 Про доцільність проведення публічних дебатів між кандидатами на посаду ректора ХНУРЕ.

За – 14, проти – немає, утрималось – 1.

1.2 Доручити Фролову А.В. надіслати звернення від Організаційного комітету кандидату на посаду ректора ХНУРЕ Валерію СЕМЕНЦЮ для: з'ясування думки щодо участі у публічних дебатах та погодження дати проведення публічних дебатів – 01.04.2025.

Результати голосування:

За – 15, проти – немає, утрималось – немає.

1.3 Доручити Сулеймановій М.І. розробити проект порядку та регламенту проведення публічних дебатів між кандидатами на посаду ректора ХНУРЕ.

Результати голосування:

За – 15, проти – немає, утрималось – немає.

Друге питання.

І. СЛУХАЛИ: Горелова Д.Ю., який поінформував присутніх щодо результатів складання графіку зустрічей кандидатів на посаду ректора ХНУРЕ з представниками кафедр і деканатів, із зазначенням дати та часу проведення.

ВИСТУПИВ: Кобилін О.А., який відзначив, що Горелов Д.Ю. склав оптимальний графік з урахуванням думок колективів кафедр та деканатів.

ВИСТУПИВ: Фролов А.В., який доручив забезпечити проведення зустрічей кандидатів на посаду ректора ХНУРЕ з колективами кафедр та деканатів (модерацію та технічний супровід) Горелову Д.Ю., Ткачову В.М. Також, за необхідності, залучати завідувачів кафедр, за їх попередньою згодою, до модерації зустрічей.

ПОСТАНОВИЛИ:

Затвердити графіки проведення зустрічей та алгоритм їх проведення.
За – 15, проти – немає, утрималось – немає.

II. СЛУХАЛИ: Чепелу С.П., який надав інформацію щодо проміжних результатів роботи з виборцями стосовно їх оповіщення про необхідність прибуття до ХНУРЕ з метою реалізації виборчого права на виборах ректора ХНУРЕ.

ПОСТАНОВИЛИ: інформацію прийняти до відома.

III. СЛУХАЛИ: Кашеева В.А., який доповів про поточний стан підготовки до виборів виборців на вибори ректора ХНУРЕ з числа здобувачів вищої освіти, які мають на це право, зокрема:

– наразі зареєстровано 184 кандидатур виборців;

– студентська виборча комісія спільно із Редакційно-видавничим відділом ХНУРЕ працює над виготовленням бюлетенів для голосування, що регламентується чинним нормативно-правовим забезпеченням зазначеного процесу.

ПОСТАНОВИЛИ: інформацію прийняти до відома.

Головуючий

Секретар



Андрій ФРОЛОВ

Ольга ГРИГОР'ЄВА